

Oberflächenaktives Wischpflegekonzentrat zur Reinigung und schützenden Pflege von Keramik-, Kunst- und Betonwerksteinfliesen. Wirkt intensiv und hinterlässt hochmolekulare Pflegesubstanzen, die sich bei jeder Anwendung austauschen und selbständig erneuern. Dies schützt zuverlässig vor Schichtenaufbau und Wiederanschmutzung und verschönert den Belag. Prima Fliesen- und Stein-Pflegereiniger trocknet glänzend auf und wirkt rutschhemmend.

# Technische Daten: Prima Fliesen- und Stein-Pflegereiniger 1L Konzentrat / Art.Nr.: 4144270

- Reinigt und pflegt in einem Arbeitsgang
- Schützt vor Schichtenaufbau und Wiederanschmutzung
- Aktiv-Glanz ohne Nachpolieren

### Einsatzgebiete

Ideal für alle Keramik-, Kunst- und Betonsteinfliesen im Innen- und Außenbereich. Ebenfalls einsetzbar auf Naturstein-, PVC-, Gummi- und Linoleumböden.

## Anwendung:

## Erstbehandlung:

Bei stärkeren Verschmutzungen oder Pflegefilmrückständen, die zu behandelnde Fläche vorab mit Prima Fliesen- und Stein-Grundreiniger intensiv reinigen und trocknen lassen. Danach ca. 300 ml (ca. 3 Tassen) Prima Fliesen- und Stein-Pflegereiniger auf ca. 8 Liter Wasser geben, mit einem Microfaser-Mopp gleichmäßig auftragen und den Pflegefilm antrocknen lassen. Ein Nachpolieren ist nicht erforderlich.

## Ergiebigkeit:

Bis zu 100 m2/Liter Konzentrat – je nach Verschmutzung und Saugfähigkeit der Oberfläche.

### Hinweise:

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Grundsätzlich ist dieses Produkt vor der Anwendung an verdeckter Stelle auf Verträglichkeit zu prüfen. Bei unsachgemäßer Handhabung erlischt jegliche Haftung für eventuelle Schäden.

# Inhaltsstoffe gemäß EG 648/2004 VO Detergenzien:

< 5 % nichtionische Tenside, Duftstoffe, Benzisothiazolinone, Methylisothiazolinone

# Regelmäßige Pflege:

Je nach Verschmutzung ca. 50 – 100 ml (½ bis 1 Tasse) Prima Fliesen- und Stein-Pflegereiniger auf 8 Liter kaltem Wasser dosieren und wie gewohnt wischen. Für optimale Ergebnisse empfehlen wir die Verarbeitung mit einem Microfaser-Mopp.

## Hersteller:

HOTREGA GmbH, 36364 Bad Salzschlirf Tel.: +49 6648 9529 - 0, Fax: +49 6648 9529 - 900

#### Lieferform:

36 Karton á 15 Flaschen pro Palette

## Vertrieb:

EUROBAUSTOFF Handelsgesellschaft mbH & Co. KG Daimlerstr. 5d, 76185 Karlsruhe

Auf dem Hohenstein 2, 61231 Bad Nauheim Tel.: +49 6032 805-0, Fax: +49 6032 805-265 E-Mail: prima@eurobaustoff.de, www.eurobaustoff.de